



# 西甲裁判被雨伞砸跑

在绿茵场上,球员是比赛的主角,不过最近在国际足坛,裁判却成为绝对焦点。德甲裁判拉法蒂自杀未遂的风波还未过去,昨晨在西甲格拉纳达主场对阵马洛卡的比赛中,边裁阿吉拉尔·罗德里格斯被球迷投掷的雨伞击伤。见此情况,重情义的当值主裁判宣布比赛取消。

由于巴萨和皇马的比赛在前天进行,西甲昨晨的比赛并没有什么看点。不过出人意料的是,在原本被认为平淡无奇的格拉纳达和马洛卡的比赛中,却发生了一出闹剧。比赛中,客场作战的马洛卡凭借维克托的进球先拔头筹,不过格拉纳达在第54分钟和第58分钟由斯克

拉和卡洛斯·马丁斯连入2球,以2:1反超。第63分钟,场上出现了意想不到的一幕,当时马洛卡准备主罚角球,站在底线的边裁阿吉拉尔·罗德里格斯突然捂住脸大叫。到底发生了什么?原来,阿吉拉尔被主队球迷投掷的雨伞击伤面部,他的脸上留下一道大大的口子,鲜血不停地流。

见此情景,当值主裁戈麦斯立马跑到阿吉拉尔的身边,与其交流了几句,然后他在全场球迷的叫喊声中,携裁判组离场,并在此后宣布比赛取消。据了解,扔雨伞的球迷已被警方扣留,西班牙足协将在稍后对该场比赛进行判定,主队有可能被直接判负。

▶阿吉拉尔(右):我招惹谁了



## 世界杯名单还未确定 王濛回归仍无期

昨天,国家体育总局冬季运动管理中心主任赵英刚表示,中国队参加下月短道速滑世界杯的名单还未确定,将会在晚些时候公布;对于王濛能否回归参加全国冬运会的问题,赵英刚只是含糊地表示“下一阶段再认真研究”。

赵英刚说:“这个大名单是在原来中国队报名的基础上再加几名运动员,因为马上还有全国锦标赛,因此现在公布名单从时间上来说还是太早了一些。中心正在积极考虑这份名单,但近期不会出台。”

对于王濛能否及时回归,获得世界杯和明年年初全国冬运会资格的问题,赵英刚没有正面回答,他只是说:“下一阶段我们会认真研究这个问题,等到有时间、有机会的时候,再给大家一个说法。” 据新华社

## 首夺世锦赛个人冠军 何雯娜完美回归

得了块奥运金牌,谈了轰轰烈烈的恋爱,这是22岁的蹦床美女何雯娜近几年的人生写照,在北京奥运会后,人们却很少听到何雯娜在蹦床赛场的消息,倒是在娱乐头条上经常看到她的名字。

不过在昨天,何雯娜终于重新证明了自己。在伯明翰蹦床世锦赛中,她夺得女子网上个人这一奥运项目的冠军,用首枚世锦赛金牌宣告回归。站在冠军领奖台上,何雯娜的笑容依旧甜美。

本届世锦赛,何雯娜的表现非常完美,在女子网上团体决赛中,何雯娜拿下全场最高分,帮助中国队实现世锦赛四连冠。在女子网上个人决赛中,她又凭借稳定的发挥,以明显优势胜出。 据新华社

## 简讯

●昨天,2011年男排世界杯继续进行,中国男排以0:3不敌现世界排名第二的俄罗斯男排,遭遇两连败,不过独揽13分的陈平当选本场比赛最佳球员。

●北京时间昨晨,切尔西在一场英超联赛中主场1:2不敌利物浦,本场失利是切尔西9年来首度遭遇主场两连败,也是21年来首次连续3次负于利物浦,“小鸟”博阿斯的帅位已是岌岌可危。

## 画说体坛



贝克汉姆高举冠军奖杯。北京时间昨天,在美国足球职业大联盟总决赛中,洛杉矶银河1:0战胜休斯敦纳纳,夺得冠军。至此,英格兰球星贝克汉姆在正式加盟的三支球队(曼联、皇马和洛杉矶银河)效力期间都夺得了联赛冠军。



# 七岁女孩装假肢踢球

虽然失去了四肢,但是7岁的英国小女孩埃莉·查利斯并没有放弃自己的人生。更令人叹服的是,在运动假肢的帮助下,埃莉经过不懈的努力,奇迹般地加入了学校的足球队,她的勇敢让每一个人为之动容!

身为阿森纳球迷的埃莉因为在2005年感染了脑膜炎并引发败血症,不得不接受截肢手术以保住生命,不过这并没有影响她对足球的爱。在好心人的集资帮助下,小埃莉获得了一副价值1万英镑的超轻碳纤维运动假肢,此款假肢与南非著名残疾人运动员“刀锋战士”皮斯托斯的“豹式刀片假肢”相类似,可以让小埃莉在踢球时没有后顾之忧。于是,在家人的

支持和鼓励下,小埃莉终于能开心地走上足球场。如今的小埃莉已经成为了自己学校足球队的一员,每周要代表学校踢一场比赛,从小埃莉灿烂的笑容来看,她很享受这一切。

小埃莉的母亲丽萨从事帮助残疾人的工作,她为自己的女儿感到骄傲。丽萨在接受《太阳报》采访时说:“我们从没有想到埃莉可以踢足球,她在球场上没有任何的不适应,她是世界上最勇敢的女孩子。她最喜欢的球队是阿森纳,她会同她爸爸一起看阿森纳的所有比赛。”埃莉的父亲保罗则说:“她能出现在足球场上简直就是个奇迹,她十分喜欢足球,而且她控球的技术相当不错。”

▶埃莉感动了所有人



# 下完棋后 李昌镐晕倒了

岁月不饶人啊!曾经的世界围棋第一人李昌镐以战无不胜、“我自岿然不动”的棋风使其得到“石佛”的美誉。不过昨天,36岁的李昌镐在LG杯世界围棋棋王战八强战中却没有hold住,虽然执黑战胜中华台北棋手陈诗渊,但赛后他却因为体力不支晕倒了。

从1992年夺得第一个世界冠军以来,李昌镐夺得了20次个人赛冠军和13次团体赛冠军。此次回到曾先后4次夺冠的LG杯,李昌镐的目标很明确:力争夺冠。

可是李昌镐毕竟已经36岁了,体力大不如前,近年来一直都有关于他身体不适的报道,而且LG杯是下慢棋,比赛上午10点开始,下午6点才结束。虽然中间有1小时的封盘时间,但对正在比赛的棋手来说,其实脑子里也是一直在思考着棋局。漫长的比赛,对李昌镐的体力是个严重的考验。昨天在完成与陈诗渊的对局后,走出对局室李昌镐忽然晕倒在地,韩方工作人员赶紧把他扶进休息室,好在李昌镐很快就恢复过来,并无大碍,初步判断应该是低血糖引起的头晕

所致。

之后,李昌镐就一直在休息室静养,谢绝了记者的采访,同时也缺席了半决赛的抽签仪式,由工作人员代抽。

有网友猜测,李昌镐应该是要做爸爸了,最近一直忙着照顾妻子,身体非常劳累。因为,近日接受采访时,李昌镐也大方承认:“不久前刚刚请医生做了检查,好像是个女孩。我之前也希望有个女儿,所以非常高兴。名字本来我是打算自己取的,但岳母说名字非常重要,所以可能会请起名公司参考看看。”



# 马拉松赛 两名选手猝死

前天,在美国费城马拉松赛上发生了一起悲剧,两名参赛者因心脏病突然死亡。

费城马拉松赛是一项富有盛名的马拉松比赛,每次举办都能吸引众多马拉松爱好者参加,据赛事主办方发言人介绍,共有约2.7万名选手参加了本届马拉松赛,马路边上更有不少加油观

赛的观众。可是谁也没有想到,在终点附近发生了两起选手猝死事件。

当时,一名40岁的男子在距终点线0.4公里处突然倒下,被立即送往医院救治。而一名年仅21岁的男子在奔跑了几十公里后,也在终点处倒下,并被立即送往医院。没过多久,医院传来

了噩耗,医生宣布两人因心脏病突发死亡。

费城周末马拉松赛主办方的执行长约翰逊在发布的声明中称,“我们感到非常悲痛,我们的心与死者的家属与好友同在。”因为还未通知家属,声明没有公布猝死选手的姓名。

本组撰稿 快报记者 韩飞周游



李昌镐:不服老,不行啊! 资料图片